Kraków, dnia 02.04.2020 r.
WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA 
TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

na stronę internetową 
Dotyczy: 
postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. 
„Dostawa fabrycznie nowego trenażera samochodu osobowego” - 
nr sprawy 70/2020.

Do Zamawiającego – 3 Regionalnej Bazy Logistycznej w Krakowie, wpłynęły pytania od wykonawców dotyczące przedmiotowego zamówienia. 

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 r. poz. 1843), zwanej dalej ustawą Pzp, zamawiający przedstawia treść pytań oraz udziela odpowiedzi:
Pytanie:

Czy Zamawiający uzna za spełnienie warunków Wymagań techniczno – użytkowych stanowiący załącznik nr 4 do SIWZ postępowania numer 70/2020 w przypadku zaoferowania rozwiązania, w którym dostarczony zostanie trenażer samochodu osobowego czterodrzwiowy, w którym otwierane będą tylko przednie drzwi? Tylne drzwi pozostaną zamknięte, gdyż w tej części trenażera będzie zlokalizowana przestrzeń techniczna.
Odpowiedź:

Zamawiający wymaga spełnienia WTU określonych w pkt. 2.1 – trenażer w postaci atrapy czterodrzwiowego samochodu typu sedan.

Pytanie:

Czy Zamawiający uzna za spełnienie warunku opisanego w punkcie 2.10 System sterowania trenażerem Wymagań techniczno – użytkowych stanowiący załącznik nr 4 do SIWZ postępowania numer 70/2020 w przypadku zaoferowania rozwiązania w którym wysokość płomienia będzie ustawiana manualnie przy pomocy zaworów zlokalizowanych w przestrzeni technicznej? 

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga spełnienia WTU określonych w pkt. 2.10 – system sterowania trenażerem (pulpit sterujący) powinien posiadać możliwość:

- załączania i wyłączania dopływu gazu do punktów pożarowych;

- zapalania punktów pożarowych poprzez kontrolowany płomień pilotujący;

- wyłączania awaryjnego w razie wystąpienia sytuacji niebezpiecznych;

- sterowania wielkością płomienia;

- wyłączania awaryjnego trenażera spełniającego wymagania PN-EN ISO 13850.

Bezpieczeństwo maszyn – Zatrzymanie awaryjne – Zasady projektowania;

- uruchamiania urządzenia hukowego imitującego odgłos wybuchu gazu.

Manualne sterowanie wysokością płomienia przy pomocy zaworów zlokalizowanych w przestrzeni technicznej trenażera nie spełnia wymagań Zamawiającego.

Pytanie:
Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie systemu sterowania trenażerem zabudowanego w hermetycznej walizce o zewnętrznych wymiarach większych niż podane w SIWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający w WTU pkt. 2.10 określił maksymalne wymiary zewnętrzne walizki systemu sterowania trenażerem. W pytaniu Wykonawcy nie określono jakie „większe zewnętrzne wymiary walizki” są proponowane. 

Pytanie:

Czy Zamawiający jako spełnienie wymagań pkt. 2.4 oraz 2.6 Wymagań techniczno – użytkowych stanowiący załącznik nr 4 do SIWZ postępowania numer 70/2020 rozumie rozwiązanie polegające na osiągnięciu minimalnej wielkości płomienia odpowiednio dla pkt. 2.4 – 1 m oraz dla pkt. 2,6 – 0,5 m w momencie otwarcia pokrywy silnika pkt. 2.4 oraz klapy bagażnika dla pkt. 2.6?

Odpowiedź:

Zamawiający w WTU pkt. 2.4, pkt. 2.6 i pkt. 2.7 określił minimalne wysokości płomieni symulujących pożar w punktach pożarowych. Pytanie Wykonawcy dotyczące minimalnych wysokości płomieni jest bezzasadne.

Pytanie:
Czy zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 7 ustęp 3 wzoru umowy na następujący: „Wykonawca jest zobowiązany do usunięcia wad jakościowych przedmiotu umowy poprzez jego wymianę, lub wymianę jego części na swój koszt, na towar wolny od wad, jeżeli wady te ujawnią się w okresie gwarancji. Na towar lub jego części, nowy wolny od wad Wykonawca udziela gwarancji na okres 24 miesięcy liczony od dnia wymiany”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie do wzoru umowy proponowanego zapisu i jednocześnie załącza pełną zaktualizowaną treść wzoru umowy.

Ponadto Zamawiający dokonuje również zmiany terminu składania i otwarcia ofert oraz kwoty i terminu wniesienia wadium:

Nowe terminy:

Termin składania ofert upływa dnia 08.04.2020 r. o godz. 09:00:00.

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 08.04.2020 r. o godz. 09:30.

Powyższe informacje stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia.
Zamawiający informuje, że w związku ze zmianą terminów składania i otwarcia ofert zmianie ulega ogłoszenie o zamówieniu opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych 
w dniu 19.03.2020 r. pod numerem 525184-N-2020.

W związku z powyższym, Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 4a pkt 1), 
w dniu 02.04.2020 r., w Biuletynie Zamówień Publicznych zamieścił ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.
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